

132 మంది నూతన టీచర్లకు ఆప్షన్స్ ద్వారా పోస్టింగ్స్

:జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రు

నూతన టీచర్లకు పోస్టింగ్ ప్రక్రియను పరిశీలించిన జిల్లా కలెక్టర్..



2 లో... >

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

కరీంనగర్

జగిత్యాల - రాజన్న సిరిసిల్ల - పెద్దపల్లి

బుధవారం | 16 | అక్టోబర్ | 2024 ♦ పేజీలు : 6



జమ్మికుంట వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీకి...

మోక్షం ఎప్పుడో...?

♦ జమ్మికుంట, ప్రజాజ్యోతి

- 80 ఏండ్ల చరిత్ర గల వ్యవసాయ మార్కెట్
- ఉత్తర తెలంగాణలో రెండవ పెద్ద మార్కెట్
- నిరుపయోగంలో గిడ్డంగులు
- 2 సంవత్సరాలు గా మార్కెట్ కమిటీ ఊసే లేదు
- సగం నిర్మాణంలో ఆగిన ప్రధాన కార్యాలయం భవనం
- 65 లక్షల వ్యయం తో భూమి పూజ చేసిన నాటి ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి
- ఫైవేట్ దళారుల కబంధహస్తాలలో మార్కెట్ ధరలు
- గిట్టుబాటు ధర లేక రైతులకు నష్టం
- అవాంఛనీయ కార్యకలాపాలకు అడ్డాగా వ్యవసాయ మార్కెట్ ప్రాంగణం
- మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నియోజకవర్గంలో అతిపెద్ద నామినేటెడ్ పదవి
- మొదటిసారి ఎస్సీ సామాజిక వర్గానికి కలిసి వచ్చిన రిజర్వేషన్

2 లో..

ఉత్తర తెలంగాణలో వరంగల్ వ్యవసాయ మార్కెట్ తరువాత అత్యంత ప్రాధాన్యత గల, పెద్ద వ్యవసాయ మార్కెట్ హుజురాబాద్ నియోజకవర్గంలోని జమ్మికుంట పట్టణంలో వ్యవసాయ మార్కెట్ ను 1944 అక్టోబర్ 6న ప్రారంభించారు.. 80 సంవత్సరాలు విశిష్ట చరిత్ర గల వ్యవసాయ మార్కెట్ కి గత రెండు సంవత్సరాలుగా పాలకమండలి కి మోక్షం మాత్రం లభించడం లేదు.. జమ్మికుంట వ్యవసాయ మార్కెట్ పై ఆధారపడి వ్యవసాయ ఉత్పత్తులు ముఖ్యంగా పత్తి ని అమ్ముకునే రైతులు మాత్రం పాలకమండలి లేక గిట్టుబాటు ధర లభించగా నానా అవస్థలు పడుతున్నారు...

రోగులపట్ల నిర్లక్ష్యం వహిస్తే సహించేదే లేదు

ముఖ్యమంత్రికి కోపం ఉంటే మా మీదే చూపించాలి ప్రజల మీద కాదు

పథకం మార్చిన పరవాలేదు కేసీఆర్ కిట్, కంటి వెలుగు అమలు చేయండి

హుజురాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి



హుజురాబాద్, అక్టోబర్ 15, ప్రజాజ్యోతి

వివిధ ప్రాంతాల నుంచి చికిత్స కోసం నిత్యం వందలమంది ప్రభుత్వాసుపత్రికి వస్తుంటారని, వారి ఆరోగ్యంపట్ల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి డాక్టర్లు, సిబ్బంది నిర్లక్ష్యం వహిస్తే సహించేదే లేదని మంగళవారం హుజురాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. హుజురాబాద్ ప్రభుత్వాసుపత్రి ఆకస్మిక తనిఖీ అనంతరం, డాక్టర్లు, సిబ్బందితో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు.. గర్భిణీల పట్ల సోమవారం డాక్టర్లు డెలివరీ నిర్వహించకుండా ఆలస్యం చేయడంపై ఆయన తీవ్రంగా మండిపడ్డారు. పేదల ఆరోగ్యం కోసమే ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల నిర్వహణ ఉంటుందని, ఒక్కరోగి కూడా

మిగతా 2 లో... >



ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్..

డిజిటల్ కార్డుల ద్వారా అర్హులందరికీ ప్రభుత్వ పథకాలు వర్తింపు..

గాడ కులస్తులకు ఉపాధి కల్పన కోసం ఈత చెట్ల పెంపకానికి చర్యలు..

.బి.డి.ఓ.సి. లో నిర్వహించిన కాటమయ్య రక్షక కవచ కిట్ల పంపిణీ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ప్రభుత్వం విప్

ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఉన్న..

ప్రజా సంక్షేమాభివృద్ధి కొనసాగింపు..

సిరిసిల్ల, అక్టోబర్ 15, ప్రజాజ్యోతి

గత ప్రభుత్వాలు పాటించిన ఆర్థిక విధానాల వల్ల ప్రస్తుతం రాష్ట్రం ఆర్థికంగా కష్టాల్లో ఉన్నప్పటికీ ప్రజా ప్రభుత్వం ప్రజల సంక్షేమం అభివృద్ధిని కొనసాగిస్తుందని ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ అన్నారు. మంగళవారం ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ లో సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించిన కాటమయ్య రక్షక కవచ కిట్ల పంపిణీ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రు లతో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ. నేడు 200 మంది గీత కార్మికులకు సిరిసిల్ల నియోజకవర్గంలో కాటమయ్య రక్షణ కిట్లను పంపిణీ చేస్తున్నామని అన్నారు. గీత కార్మికులు ఈత చెట్లు, తాడి చెట్లు ఎక్కి ప్రమాదాల వల్ల వైకల్యం పొందడం, ప్రాణాలు కోల్పోవడం జరుగుతుందని, దీనిని నివారించేందుకు సాంకేతికంగా ఒక కిట్ ను తయారు చేసి, దానికి కాటమయ్య రక్షణ కిట్ల పేరుతో

మిగతా 2 లో... >



పట్టభద్రుల సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయంగా కృషి చేస్తా

ప్రైవేటు, ప్రభుత్వ నిరుద్యోగులకు బాసటగా నిలుస్తూ ఫీజుల్లో రాయితీ కల్పించా.. ఎంతోమందికి ఉచిత విద్య, వసతి అందించా హుజురాబాద్ లో వాకర్స్ తో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అల్ఫోర్న్ డాక్టర్ వి సరేందర్ రెడ్డి



హుజురాబాద్, అక్టోబర్ 15, ప్రజాజ్యోతి
పట్టభద్రుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని డాక్టర్ వి. సరేందర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. మంగళవారం హుజురాబాద్ పట్టణ కేంద్రంలో వాకర్స్ తో సమావేశమై... రానున్న పట్టభద్రుల ఎన్నికల్లో తనకు మద్దతు తెలుపాలని కోరారు. నిరుద్యోగులకు బాసటగా నిలిచి వారి సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రశ్నించే గొంతుకనై పోరాడుతానని అన్నారు. 34యేండ్లలో ఎంతోమంది నిరుపేద విద్యార్థులకు ఫీజుల్లో రాయితీ కల్పించామని.. చాలా మందికి ఉచిత విద్యతో పాటు వసతి కల్పించామని వారంతా ఉన్నతమైన ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలతో పాటు విదేశాల్లో స్థిరపడ్డారని గుర్తు చేశారు. కొంత మంది తనపై చేస్తున్న దుష్టుచారం కేవలం రాజకీయ విమర్శలే అని కొట్టి పారేశారు. విద్యా, ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించి నవ సమాజ నిర్మాణంలో భాగస్వాములు కావాలనే ఉద్దేశంతోనే తాను శాసన మండలి ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేస్తున్నానని, తనను ఆశీర్వదించి గెలిపిస్తే విద్యారంగాన్ని బలోపేతం చేస్తూ.. యువతకు ఉపాధి మార్గాలు చూపడమే లక్ష్యంగా పనిచేస్తానని స్పష్టం చేశారు. విలువలతో కూడిన విద్యను అందించాలనే తపనతో పెద్దల సభలోకి వెళ్లేందుకు నిర్ణయం తీసుకున్నానని... ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ ఉద్యోగుల సమస్యలు తీర్చడంతో పాటు వృత్తి నైపుణ్యకోర్సులను ప్రవేశపెట్టడమే లక్ష్యంగా పనిచేస్తానని అన్నారు. పట్టభద్రులంతా తనను గెలిపిస్తే చట్టాల రూపకల్పనతో పాటు, నిరుద్యోగ సమస్య నిర్మూలన వెంబడి దాగా పనిచేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో హుజురాబాద్ వాకర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు రాజు, వాకర్స్ డ్రీడర్ రెడ్డి, ఉమశంకర్, కొండల్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నిరవధిక బండ్ లో పైవేట్ డిగ్రీ కళాశాలలు

ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ రాక అవస్థలు టోకన్స్ పడి నెలలు గడుస్తున్నా అందని డబ్బులు ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేసినా స్పందన కరవు



జమ్మికుంట, అక్టోబర్ 15, ప్రజాజ్యోతి

తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ తాము అధికారంలోకి వస్తే విద్యారంగానికి పెద్దపీట వేస్తామంటూ హామీ నిచ్చిన కాంగ్రెస్, ఆ దిశగా చర్యలు తీసుకోకపోగా.. ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ చెల్లింపులపై నిర్లక్ష్యం చూపుతున్నది... ఫలితంగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రైవేట్ డిగ్రీ, పీజీ కళాశాలల యజమాన్యాల సంఘం నిరవధిక బండ్ కు పిలుపునివ్వగా జమ్మికుంట పట్టణంలోని గాయత్రి డిగ్రీ, పీజీ కళాశాల, చాణిక్క డిగ్రీ పీజీ కళాశాల నిరవధిక బండ్ పాటిస్తున్నట్లు కళాశాలల కరస్పాండెంట్లు ముప్ప ఏర రాజు, దబ్బేట విజయ-రవీందర్ తెలిపారు.. ఈ సందర్భంగా కళాశాలల కరస్పాండెంట్లు ముప్ప ఏర రాజు, కరస్పాండెంట్ దబ్బేట విజయ-రవీందర్ మాట్లాడుతూ రెండున్నర ఏళ్లుగా పెండింగ్ లో ఉన్న ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ ను విడుదల చేసే వరకు కళాశాలల బండ్ కొనసాగిస్తామని అన్నారు.. గ్రామీణ ప్రాంత పేద, మధ్యతరగతి విద్యార్థుల కోసం గతంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ దివంగత మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన ఫీజు



రీయింబర్స్ మెంట్ పథకాన్ని ప్రవేశ పెట్టారని, బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం గత 3 సంవత్సరాలుగా ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ చెల్లించలేదని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారం లోకి వచ్చాక పట్టించుకోవడం లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ చెల్లింపుకు టోకన్ నెంబర్ విడుదల చేసే నెలలు గడుస్తున్న బ్యాంకు లో జమ కావడం లేదన్నారు.. తెలంగాణలో చాలా వరకు డిగ్రీ పీజీ కళాశాలలు ప్రభుత్వం అందించే ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ పైన మాత్రమే కళాశాలల నిర్వహణ, విద్యాబోధన జరుగుతుందని కానీ గత మూడు సంవత్సరాలుగా కళాశాలలకు రావాల్సిన ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ ప్రభుత్వం చెల్లించకపోవడం వలన ప్రైవేటు కళాశాల భవనాల అద్దె కట్టలేక, అధ్యాపకులకు జీతాలు చెల్లించలేక, ఇతర ఖర్చులు చెల్లించడానికి డబ్బులు లేక కళాశాలలు మూతపడే అవకాశం ఉందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.. తెలంగాణ ప్రభుత్వం సామాన్య, మధ్యతరగతి విద్యార్థులకు కావలసిన ఉచిత విద్య పై దృష్టి సారించి విద్యార్థులకు ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ విడుదల చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల కరస్పాండెంట్ చాణిక్క కళాశాల డైరెక్టర్ ప్రభాకర్, శ్రీనివాస్, విజేందర్ రెడ్డి, చిరంజీవి, శివకళాశాల ప్రిన్సిపాల్ వంశీకృష్ణ, గాయత్రి కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ సర్వకుమారస్వామి, అంజిబాబు, రమేష్, సాగర్, మధుకర్, తహరా, కరుణ, విద్యార్థిని విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చైర్మన్ కేడం లింగమూర్తిని సన్మానించిన గుంటి ఎల్లయ్య

శాలువారు కప్పి శుభాకాంక్షలు..

చిగురుమామిడి, అక్టోబర్ 15, ప్రజాజ్యోతి

సిద్దిపేట జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ గా నియామకం అయిన హుస్సాయిబాద్ కు చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు, పిసిసి కార్యవర్గ సభ్యులు కేడం లింగమూర్తిని చిగురుమామిడి మండలం రామంచ గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు గుంటి ఎల్లయ్య మంగళవారం హుస్సాయిబాద్ లో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువారు కప్పి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు గుంటి ఎల్లయ్య మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధి కోసం హుస్సాయిబాద్ నియోజకవర్గంలో అహర్నిశలు కృషి చేసిన కేడం లింగమూర్తిని గుర్తించి సిద్దిపేట జిల్లా గ్రంథాలయాల సంస్థ చైర్మన్ గా నియమించడం పట్ల రాష్ట్రవ్యాప్తంగా, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నూరు ప్రభాకర్ కు ఎల్లయ్య ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో కష్టపడి, క్రమశిక్షణతో పని చేసిన కార్యకర్తలకు, నాయకులకు గుర్తింపు ఉంటుందని ఎల్లయ్య పేర్కొన్నారు. కేడం లింగమూర్తితో పాటు పార్టీ సీనియర్ నాయకులు చిత్తారవి రవీందర్ ను, ఎండి హసన్ ను శాలువారు కప్పి ఘనంగా సన్మానించినట్లు ఎల్లయ్య చెప్పారు.



మున్సిపల్ కార్యాలయంలో హెల్త్ క్యాంప్



సుల్తానాబాద్, అక్టోబర్ 15, ప్రజాజ్యోతి

ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్ర వైద్యులు అనుదీప్ ఆదేశాల మేరకు మంగళవారం మున్సిపల్ కార్యాలయంలో ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్ర వైద్య సిబ్బంది మెడికల్ క్యాంప్ నిర్వహించారు. దాదాపు 50 మంది పారిశుద్ధ్య కార్మికులకు రక్త పరీక్షలు చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్లు ఉదయ శ్రీజ సింధుజు హెచ్ ఈవో ఎంఐ అనీషోడీన్ ఏఎన్ఎంలు ఆశా కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

రైతు కడుపు కొట్టిన దుండగులు



హుజురాబాద్, అక్టోబర్ 15, ప్రజాజ్యోతి

గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు ౬ రైతు వరి పంటలో గడ్డి మందు కొట్టి పంటను నాశనం చేసిన సంఘటన హుజురాబాద్ మండల పరిధిలోని కందుగుల గ్రామంలో చోటుచేసుకుంది. బాధితుని కథనం మేరకు వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. మండలంలోని కందుగుల గ్రామానికి చెందిన ఎం.డి. కరీం అనే రైతు తనకున్న 11 గంటల భూమిలో వరి సాగు చేస్తున్నాడు. పంటచేతికి వచ్చే సమయానికి ఎవరో గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు వరి పంటలో గడ్డి మందు కొట్టారు. దీంతో పంట మొత్తం నాశనం అయిపోయింది. పంటను చూసేందుకు వ్యవసాయ భూమి వద్దకు వెళ్లిన ఎం.డి. కరీం పంట ఎండిపోవడాన్ని గమనించాడు. ఎవరో కావాలని తన పంటను గడ్డి మందు కొట్టి పాడు చేశారని ఆయన ఆరోపించాడు. సుమారు 30 వేల వరకు తనకు పంట నష్టం వాటిల్లినట్లు చెప్పారు. తాను గత 60 సంవత్సరాల నుంచి భూమిని కాస్తూనే ఉన్నా జీవిస్తున్నానని అన్నాడు. తమ సమీప బంధువైన ఫాతిమా అనే మహిళ తన భూమిని నకిలీ డాక్యుమెంట్ లతో పట్టు చేసుకుందని ఆరోపించాడు. దీనిపై పలుమార్లు గ్రామంలో ఎంచూయీ జరిగినట్లు చెప్పారు. ఫాతిమాకు ఆ భూమి వర్తించదని కరీం కి వర్తిస్తుందని గ్రామ పెద్దలు పేర్కొన్నట్లు, దీంతో చేసే దేమీ లేక అట్టి భూమిని అమరేందర్ అనే న్యాయవాదికి పట్టా చేసిందని వాపోయాడు. న్యాయవాది అమరేందర్ రెడ్డి తన పంటకు గడ్డి మందు కొట్టి నాశనం చేసినట్లు రోదించాడు. తనకు ఎలాగైనా న్యాయం జరిగి లా చూడాలంటూ హుజురాబాద్ పోలీసులను ఆశ్రయించాడు. దెబ్బతిన్న పంటను పరిశీలించి, కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

అంగరంగ వైభవంగా సద్దుల బతుకమ్మ సంబరాలు

జగిత్యాల అక్టోబర్ 15, ప్రజాజ్యోతి:



జగిత్యాల జిల్లా మెట్టల్లి పట్టణంలో సద్దుల బతుకమ్మ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. తీరొక్క ఫూలతో బతుకమ్మను అందంగా తయారు చేశారు. మహిళలు ఆడపడుచులు నూతన వస్త్రాలను ధరించి గౌరవమును తయారుచేసి ప్రవంతి తులసి వసంత సరిత వీసా లాస్య రాజంగు నీరజ మూరాలిని వరలక్ష్మి హేమలత శరణ్య విజయలక్ష్మి రజిత అశ్విత అద్యత్రీ దేవ్వాన్ సజన స్యాతి కోడలు బతుకమ్మను నెత్తిన పెట్టుకొని ఊరేగింపుగా వెళ్లి ప్రధాన కూడలిలో వద్ద పాటలు పాడుతూ కోలాటంతో ద్యాన్యులు చేశారు. చెరువులో బతుకమ్మను నిమజ్జనం చేసి వారు తయారు చేసిన నత్తిపిండి, పిండిపంటలను ఒకరినొకరు తినిపించుకున్నారు. ఆడపడుచులు చిన్నారులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

జర్నలిస్టు యూసుఫ్ ను వెంటనే విడుదల చేయాలి

జైల్లో జర్నలిస్టు యూసుఫ్ ను కలిసిన టీడబ్ల్యుజేఎఫ్ నేతలు



జమ్మికుంట, అక్టోబర్ 15, ప్రజాజ్యోతి

జర్నలిస్టు యూసుఫ్ పై చందూర్ పోలీసులు అక్రమ కేసు బనాయించి జైల్లో పెట్టడం అన్యాయమని, అతనిని వెంటనే విడుదల చేయాలని తెలంగాణ వర్మింగ్ జర్నలిస్ట్స్ ఫెడరేషన్ (టీడబ్ల్యుజేఎఫ్) రాష్ట్ర నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మామిడి సోమయ్య, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు బండి విజయ్ కుమార్, కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు కొమ్మేర తిరుపతిరెడ్డి, బాపురావు, మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.గోపాల్ తదితరులు కరీంనగర్ జిల్లా జైల్లో ఉన్న జర్నలిస్టు యూసుఫ్ ను కలిసారు. ఈ సందర్భంగా కేసుకు సంబంధించిన విషయాలను జర్నలిస్టు యూసుఫ్ ను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఇతరుల కేసులో తనను ఇరికించారని, తాను ఏ తప్పు చేయలేదని, పోలీసులు కావాలని తనపై తప్పుడు కేసు పెట్టారని జర్నలిస్టు యూసుఫ్ చెప్పారు. అనంతరం ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మామిడి సోమయ్య, ఉపాధ్యక్షుడు బండి విజయ్ కుమార్ విలేకరులతో మాట్లాడుతూ.. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా చందూర్ పోలీసులు ఇటీవల తమ ఫెడరేషన్ నేషనల్ కౌన్సిల్ మెంబర్, సిరిసిల్ల జిల్లా మీడియా అక్రమిటేషన్ కమిటీ సభ్యుడైన ఎం.డి యూసుఫ్ కు సంబంధించిన ఒక కేసును అంటగట్టి అతనిపై అక్రమంగా కేసు నమోదు చేశారని తెలిపారు. యూసుఫ్ పై పెట్టిన తప్పుడు కేసును ఉపసంహరింపజేసి, అతనిని వెంటనే విడుదల చేయాలని కోరారు. తప్పు చేయని జర్నలిస్టులపై ఇలా తప్పుడు కేసులు పెట్టడం తగదని, ఈ సంఘటనపై ప్రత్యేక అధికారితో విచారణ జరిపించి జర్నలిస్టు యూసుఫ్ పై తప్పుడు కేసు పెట్టిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత జర్నలిస్టులపై అక్రమ కేసులు ఉండవని భావించామని, కానీ అక్రమ కేసుల బనాయించు కొనసాగుతున్నాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. జర్నలిస్టు యూసుఫ్ పై చందూర్ పోలీసులు అక్రమ కేసు పెట్టడం సహించరానిదని అన్నారు. యూసుఫ్ పై పెట్టిన అక్రమ కేసును వెంటనే ఎత్తివేయాలని, అతనిని విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లేనిపక్షంలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆందోళన చేపట్టాల్సి వస్తుందని హెచ్చరించారు.

హుజురాబాద్ లో ఇరువురు ప్రముఖులను కల్పిన ఆల్ఫోర్స్ అధినేత



హుజురాబాద్, అక్టోబర్ 15, ప్రజాజ్యోతి

ఆల్ఫోర్స్ విద్య సంస్థల అధినేత, కరీంనగర్ పట్టణం వలె ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి డాక్టర్ వి. నరేందర్ రెడ్డి హుజురాబాద్ పట్టణంలో మంగళవారం జన సమితి జిల్లా కో-ఆర్డినేటర్ ముక్కెర రాజు దంపతులను, సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి మర్రి వెంకటస్వామిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. రానున్న పట్టణంల ఎన్నికల్లో తనకు మద్దతు పలకాలని ఆయన వారిని కోరారు. ఈ సందర్భంగా నరేందర్ రెడ్డిని వారు శాలువాతో సత్కరించారు.

దళిత బంధు రెండవ విడత నిధుల జాప్యంలో ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి హస్తం

ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి కుట్రలకు దళితులు బలి కాంగ్రెస్ పార్టీ దళితులకు అన్యాయం చేయదు టీపీసీసీ ఎస్సీ డిపార్ట్మెంట్ అట్రాసిటీస్ రాష్ట్ర ఇంచార్జి

జమ్మికుంట, అక్టోబర్ 15 ప్రజాజ్యోతి

హుజురాబాద్ నియోజకవర్గంలోని దళితులకు దళిత బంధు నిధులు అపడం వెనుక బి ఆర్ ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడికొకొరెడ్డి పెద్దకుట్రదాగి ఉందని, ఈ విషయాన్ని పసిగట్టడంలో మా దళితులు వైసెల్యం చెందామని మా కంచంలో అన్నం పెట్టినట్లు పెట్టి గుంజుకున్నారని దళిత కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు టీపీసీసీ ఎస్సీ డిపార్ట్మెంట్ అట్రాసిటీస్ రాష్ట్ర ఇంచార్జి తిప్పారపు సంపత్ ఆవేదన వ్యక్తం



చేశారు... హుజురాబాద్ పట్టణంలో నియోజకవర్గానికి చెందిన దళిత బంధు రాని బాధితులు, దళితులు తిప్పారపు సంపత్ అధ్యక్షులలో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా తిప్పారపు సంపత్ మాట్లాడుతూ దళిత బంధు రెండో విడత విషయంలో ఆకౌంట్ లో ఉన్న డబ్బులు విడుదల చేయకపోవడంలో ఎమ్మెల్యే పాడికొకొరెడ్డి హస్తం ఉందని, బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం దళిత బంధు ఒక రెండు నెలల్లో పూర్తి చేయవలసింది పోయి

స్వస్థ పరిష్కారం చే దిశగా తీసుకువెళ్ళామని, డబ్బులు ప్రతి దళిత కుటుంబం కు వచ్చేలా చూస్తామని హామీ ఇచ్చారు.. అలా పరిష్కారం కాని ఎదల దళిత జాతి కోసం నిరాహార దీక్షలతో పాటు పోరాటం చేయడానికి వెనకాడ బొమ్మని దళిత జాతులకు అన్యాయం జరుగుతుంటే చూస్తూ ఉండనని దళిత బంధు రెండవ విడత నిధులు విడుదల అయ్యేంత వరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం పై ఒత్తిడి తీసుకురావడంతో పాటు మా పోరాటం కొనసాగుతుందని అన్నారు.. ఈ సమావేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు బోయిని రాజకుమార్, మాజీ సర్పంచ్ సగిగోముల అరుణ - సదానందం, మాజీ సర్పంచ్ పర్లెర్ల రమేష్ మాజీ సర్పంచ్ రేణుకుంట్ల రవీందర్, మైస మేషేక్, సతీష్ మహేష్ రాజేందర్, విజేందర్, రామ్ రాంబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులే భవిష్యత్తుకు వారధులు - కలెక్టర్ పమేలా సత్కృతి



హుజురాబాద్, అక్టోబర్ 15, ప్రజాజ్యోతి

విద్యార్థులు ఆరోగ్యంగా ఎదగడానికి పరిశుభ్రంగా ఉండాలని, చేతుల శుభ్రత వల్ల చాలా వ్యాధులను అరికట్టవచ్చని, అందుకే అందరూ వ్యక్తిగత శుభ్రత పాటించి, ఆరోగ్యంగా ఎదగాలని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్కృతి సూచించారు. హుజురాబాద్ మండలంలోని జడ్పీహెచ్ఎస్ చెల్వూర్ లో యూనిసెఫ్ అధ్యక్షులలో మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన గ్లోబల్ హ్యాండ్ వాషింగ్ డే కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. విద్యార్థులు క్రమశిక్షణతో పాటు తనకు ప్రభుత్వం అందజేసిన యూనిఫాం, షూస్ ధరించి, సమయానికి పాఠశాలకు హాజరు కావాలని సూచించారు. "పీఎంఐ" క్రింద ఎంపికైన ఈ పాఠశాలలో కనీస మౌలిక వసతులు కల్పించడం జరుగుతుందని, దానికి తోడు మంచి నాణ్యమైన విద్య, క్రమశిక్షణ, మనోధైర్యాన్ని ఇస్తూ, కార్పొరేట్ స్కూల్ బిల్లలకు దీటుగా ఎదగడానికి అవకాశం ఉందని ఉద్ఘాటించారు. విద్య ద్వారానే పేదరికాన్ని నిర్మూలించవచ్చని, అందుకే



మంచి విద్య, క్రమశిక్షణ అవసరమని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డీవో రమేష్, యూనిసెఫ్ రాష్ట్ర ప్రతినిధులు కాశీనాథ్, ఫణింద్ర, తహసీల్దార్ కనకయ్య, ఎంపిడివో సునీత, హెడ్ మిసెస్ అనురాధ, యూనిసెఫ్ జిల్లా సమన్వయకర్త కిషన్ స్వామి, మండల్ పరిపత్ అధికారి సతీష్, రమేష్, వేణు, ఏపీఎం తిరుపతి, పంచాయతీ కార్యదర్శి నాగరాజు, సిఎఫ్ లు కళ్యాణి, రవీందర్, ప్రవీణ్ పాల్గొన్నారు.

ఈ నెల 17న వరంగల్ లో జరగబోయే మహాధర్మాను విజయవంతం చేయండి

స్టేట్స్ జాయింట్ సెక్రెటరీ - ఊట్ల ప్రభుదాస్
వీణవంక, అక్టోబర్ 15, ప్రజాజ్యోతి

తెలంగాణ ట్రాన్స్మిగ్రేషన్ కార్మికుల కన్వెన్షన్ కోసం ఈ నెల 17న వరంగల్లో నిర్వహించే మహాధర్మాను జయప్రదం చేయాలని స్టేట్స్ జాయింట్ సెక్రెటరీ ఊట్ల ప్రభుదాస్ ఒక ప్రకటనలో కోరారు. ఈ మహాధర్మా కార్యక్రమానికి ఆర్డీజెన్ కార్మికులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై, మహాధర్మాను విజయవంతం చేయాలని, ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి ఆర్డీజెన్ కార్మికుల కుటుంబాలను ఆదుకోవాలన్నారు.

